
Biologia-kręgowce

Test jest o podstawowej wiedzy z klasy I gimnazjum o kręgowcach

Poziom trudności: Średni

1. Czy płazy są zwierzętami dwuśrodowiskowymi?

A - nie

B - tak

C - tylko niektóre

2. Larwy płazów to:

A - kijanki

B - skrzek

C - pisklę

3. Marszczelec pierścieniowaty to:

A - płaz ogoniasty

B - płaz bezogonowy

C - płaz beznogi

4. Czy gady mają płuca gąbczaste?

A - nie

B - tak

C - tylko krokodyle

5. Eskulapa to:

A - wąż

B - jaszczurka

C - żółw

6. U gadów występują błony płodowe. Błonami płodowymi są:

A - owodnia, omocznia, kosmówka, pęcherzyk żółtkowy

B - owodnia, omocznia, błona pergaminowa, pęcherzyk żółtkowy

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



7. Ptaki przystosowały się do życia na lądzie. Umożliwia to mu m.in.:

A - rozdzielnopłciowość, okres godowy

B - skrzydła,pióra

C - składanie jaj, zęby

8. Wygięty obojczyk u ptaków zapewnia:

A - opływowy kształt ciała

B - dobrze rozwinięte narządy zmysłów

9. Zagniazdownikiem NIE jest:

A - jaskółka

B - kaczka

C - gęś

10. Ssaki mają kostki słuchowe jako pierwsze ze zwierząt kręgowych:

A - prawda

B - fałsz

11. Stekowcem jest:

A - kangur

B - koala

C - kolczatka

12. Ile kłykci potylicznych ma ssak?

A - 2

B - 1

C - nie ma kłykci potylicznych

13. Pełna przegroda komory zapewnia:

A - zmiennocieplność

B - stałocieplność

C - życie na lądzie
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. B

5. A

6. A

7. B

8. A

9. A

10. A

11. C

12. A

13. B
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